

Почему нужно участвовать в выборах?

Автор:

12.08.2014 14:06 -

14 сентября – выборы губернатора. В ближайшие дни стартует избирательная кампания. Вы готовы голосовать?

Мы постоянно реализуем своё право на выбор в повседневной жизни. Но когда речь заходит о политических выборах, вспоминаем, что они именно право, а не обязанность. Значит, можно не ходить?

Но ведь участие в них - это показатель гражданской зрелости, самостоятельной политической позиции. Хотим, чтобы государство нас уважало - будем и мы уважать его. В конце концов, как гласит известный афоризм, плохие чиновники избираются хорошими гражданами, которые не голосуют. Выборы преодолевают отчуждение между властью и народом. Большая явка – кредит доверия кандидату, своеобразный договор «двустороннего сотрудничества». Мы проголосовали, а значит, имеем право требовать исполнения данных нам обещаний.

А как вы считаете, почему обязательно нужно прийти на избирательные участки? Звоните в редакцию - 2-11-67 - и высказывайте своё мнение.